



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA 136-2017/SEDEC DO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 0842-2017

Onde se Lê: Artur Leandro Pereira e Victor Roberto Ribeiro Fazinga na qualidade de titular e suplente, respectivamente

Leia-se: Victor Roberto Ribeiro Fazinga e Wanessa Regina Botelho Muniz na qualidade de titular e suplente, respectivamente

A Portaria do Termo de Colaboração nº 0842-2017 - Sedec foi publicado no Diário Oficial do Estado em 27/09/2017 nº 27113, pág.57.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 729881e1

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar